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1. I6totyun I'’XA 2votuatog



[61oTiun I'XA Zvotipatog

'Eotw éva I'XA cVotnua pe kpovotiky amokpion h(t). OéAlovpe va vtoAoyicovue
v £€080 y(t) 6tav 1 eloodog eivatl To ofjpa x(t) = A e/?ot, —oo < t < 0o, AT T
OUVEALET EXOVE:

y(t) = j h(t) x(t — 1) dt =Af h(7) e/t dr =4 emotj h(7) e /17 dt

Emouévwg, n £€€080G TOL CLUCTIUATOG YPAPETOL:

y(t) = A e/t H(0y)
omov H(£2y) eivain amdkpLon cuxvOTNTUG UTTOAOYLOUEVT 0T GLUXVOTNTA (2,
SnAadn:
H(2,) = J h(7) e /7 dt

To onjpa €€680v y(t) elvat (810 pe To TtepLoSikd onpa elodSov Ae’/?ot moAramAa-
OLOCUEVO UE TOV PETAOXNUATIONO Fourier tng kpovotikn¢ amoékpions H(2,) ot
ouvxvotnta f2,.



[61oTiun I'XA Zvotipatog

H pyadikn ovvaptnon H(Q,) amoteAel iSOt} Tov GUGTIUATOG.

SHpota s pop@ns x(t) = A e/t 1o ovopdlovpie 18L106UVAPTIOELS, ETTELST]
en@oavidovtal KoL otnVv £l00860 KoL oTNV £€060 TOL GUGTI|UATOG.

TeAlkd slvad:

y(t) = A|H(Qy)] e/@ot +0n(20)]

To mAdtog ™G e€d6dov y(t) eivart A|H(2y)], SnAadr) to yivouevo tov TAGTOUS TNG
glod8dov el To pétpo ™G amdékpiong cvuxvotntas | H(2,)]

H @don ™¢ e€68ov eival petatomiopevn katd 6y (2) wg TPog T Ao ¢
elcodov x(t).

Avt elval pla onpavtikn Lo Ta Twv XA cuouatwy 6tav otnv €l0080 TOUG
e@apUoletal eva pryadiko ekOeTiko onpa (1 0 cuVSLVACHOG EVOG GUVTIULTOVOU Kol
EVOG MULTOVOV) 0PLOUEVIG GCUXVOTNTAG.

Ta mapamdvw oyvovv yevikotepa, SnAadn akoua kol 0tav 1 elcodog tov I'XA
oLOTNUATOG deV elval IBloovvapTNOT).



2. ATtoxplomn ZuyvotnTog
'XA Zuomuatog



Amokpiomn Xvuyvotmntag I'XA Zvotpatog

‘Eva XA Vot o€ apylkn npepia, Teprypa@eTal MANPwWS Ao TNV KPOVOTIKY)
amokplom Tov A(t), Kal UTtopov e va VTtoAoyicovpe TV €€060 y(t) Tov
OUOTHUATOG YL OTIOLoONTIOTE (0050 X (t) HEow NG CLVEALENG:

y(t) = x(t) * h(t)
Ao TV IO TA TNG CLVEALENG TOV HETAOYNUATIOUOV Fourier €youpe:

Y(Q) = X(Q) H(Q)

AVvovtag we tpog H (L), éxovpe:

H ouvaptnon H(Q) ovopdaletal amékplon cuXvOTNTAG TOU CUCTIUATOC Kol elval
o FT tn¢ kpovotikng amokplong h(t):

H(Q) = fjooh(t) e /O gt



EvaAAoktikog YoAoyiopog EE606ov I'XA Zvotpatog

‘Otav yvwpllovpe TV Kpovo Tk amokplon h(t) kat v elcodo x(t) evog I'XA
OUOTNUATOG KaL {nTeltaln evpeon ™G €000V Y (t), Elval VTTOAOYLOTIKA ATTAOV-
otePo (avTi TG OLVEALENG) VA VTTOAOYLOTOVV:

* Hovvdptnon petawopds H(Q) ue FT otv h(t)
* Hovvapmon Y(Q) amod m oxéon Y (Q) = X(Q) H(Q)

 Hé€€odog y(t) ue avtiotpo@o petaoynuatiopo Fourier otnv Y (Q)

AvaAoya mpattoupe av yvwpilouvpe v elcodo x(t) kat tnv €€0d0 y(t) Kol
(nTeltal N KpovoTIKN amokplon h(t) TOU CUCTI|UATOG. ZTNV TEPITITWON UTY Elval
UTIOAOYLOTIKA ATAOVUCGTEPO VO UTTOAOYLOTOUV:

e TaX(Q)karY (L)
* Hovvaptnon petaopds H(Q) and ) oxéon H(Q) = Y(Q)/X(Q)
* Hkpovotwkn anoxkpion h(t) pe avtiotpogo FT otnv H(Q)



3. Avamapaoctoaon mAaTtous & (paong
NG ATTOKPLOTIG CUXVOTITOG



Avamnapdotaon MAdTous & aong

Emeldn n amokplon cvyvotntag H(L) evog I'XA cvotpatog eival pio pryadikn
OLVAPTNOMN, UTTOPEL VA Ypa@El o€ TTOALKN HOpP@T] WG:

H(Q) = |H(Q)| e/
omov |H (Q)| eivat To MAATOG TOUv cuoTHUATOG Kol By () elval 1 @daon tov. Ot

Ypa@kég mapaotacels Twv |H(Q)| xat 8y () ovoudlovtal andkplorn TAATOUE Kal
aTOKPLOT) PAGCTG TOU CUOTNLATOG, AVTIOTOLYAL.

EvkoAa amodeikvieTal OTL LOYVEL:
Y| = [H{D)] [X( Q)]
Oy (Q) = 0 (Q) + 0x(Q)

H emiSpaon evog '’XA cuotpatog o€ eva onua elcodov, eivat:

* 0 MOAAATAQCLACUOG TOV UETPOL ToU FT Tou onpatog elc08ov €Tl TO UETPO TNG
ATTOKPLOT G OLYVOTNTAG (CUVAEPTNOT LETAPOPAS)

* 1 peETATOTLON TNG Pdons Tov FT tou onuatog etlo68ov Katd t Ao ™G
QTIOKPLONG GUXVOTNTAG TOU CUCTHUATOG.



Avamnapdotaon MAdTous & aong
Av 1 amokplon ocuyvotntag h(t) evog XA cvoTiUaTog Elval TPAYUATIKY),

TEPLOSIKN 1] ATIEPLOSIKT) GLUVAEAPTNOT), TOTE SLaBETEL TIS (TTIOAV EVSLAPEPOVOES)
IOLOTNTES QATUATIKNG CUUUETPLOG TOV peTaoynuatiopov Fourier.

Tuykekpluéva, To mAatos |H(2)| kat to paypatiko pépog Re{H (1)} eival apTtieg
OUVAPTNOELS TNG CUYXVOTNTAG £2, evw 1 9o 4X(2) KoL TO QAVTAOTIKO HEPOG
Im{H(2)} elval TePLITTEG CLVAPTIOELG:

|H(D)| = [H(—-0)|
Re{H(2)} = Re{H(—0)}
£H(2) = —4H(—0N)

Im{H(2)} = —Im{H(-2)}



4, ATtOxplom ZuxvoTNTOG
'XA cvotpatog o€ tepLodikn) elcodo



Anokplon Zuxyvomtag '’XA Zvompatog
o€ [Teplodwkn Elcodo

'Eotw éva I'XA cOotnua pe kpovoTikn amokpion h(t). Oédovue va vtoAoyicoupe TV
£€080 y(t) 6tavn eloodog sivat éva eplodiko ofjua pe epiodo Ty, TO 0TO(0
avamtVooeTal o€ ekOeTIKN oelpd Fourier amé tn oxéon:

x(t) = z X, eJkot

k=—oc0

H ¢€080¢G Tov cuoTuaToC elvatl emiong mePLOSIKN pe TNV (Olx TTEpiodo Kal ypa@eTaL:

y(©) = D Ho)X, e/t

k=—c0

[Tapatnpovpe 6Tt Ta onjuata x(t) kot y(t) elval (dla EKTOS Ao TOUG PyadtkoUg
ovvteAeotég Fourier, ot omoiot amd X, oto onjua x(t) éxovv yivelr H (k2y)X; oto onua
y(t), SnAadn éxovv TOAAATAQCLAOTEL pE TNV TIUN TG amokplong cuyvotntas H(2)
OTLG APUOVIKEG CUYXVOTNTES kfD,.

To avamtuyua o€ ekBetikn oepd Fourier g e€660v eivat:

y(t) =Xg+ 2 Z |H(k2y)| 1 X5 | cos(.()ot + 6(k2,) + HH(kQO))
k=1



5. Amokpion Zuyvotntog
'XA cvotnHaTOG 6€ PN-TtepLodikn €lcodo



Anokplon Zuxyvomtag '’XA Zvompatog
o€ un-Ileprodikn Eicodo

Av n eloodog touv I'XA cvotuatog eival €va omolodnmote onua, n €€odog pmopel va
UTIOAOYLOTEL UE T1) CUVEALEN:

y(t) = x(t) * h(t) = f "R x(t — 1) dr

KQL LOYVEL:
Y(Q) = X(2) H(2)
N loodvvaua :

H pnt popen s H(£2), vAoTtolwvtag OAES TIC SUVATEG ATTAOTIOMOELS YPAPETAL:
Y(?) NW0)
H2) = =
X)) D)
Av ol pileg TOL TTAPOVOUAOTN ElVOL ATIAEG, 1] ATTOKPLON OUXVOTNTAG UTOPEL va avaAvBel oe

ABpoLopd ATIAWY KAXCUATWV:
M
N( A
H(Q) = N@) — Z _Tk
D(.Q) ] ay +].Qot

ETopévwg, n kpouoTikn amokplon ivat:

M
h(t) = ) Ape %t y(t)
; .



6. [Teprypacpn)
Fpappkig Awapopukng Eiowong
e tov Metaoynuatiopo Fourier



[Teprypan I'A.E. ue FT (1/2)

H meprypa@n ¢ ouumeplpopag evog I'XA cuotiUaTtog HECW TN G CUVEALEN G aTTOTEAEL
gvav EUUESO TPOTIO TIEPLYPAPNG, 0 000G aduvatel va TteptypaPel TNV ecwTePLKI Sopun
TOV GUCTILATOG.

ZUYVA XPNOLUOTIOLOVHE i YPOoppKT) SLaopikn e§lowon e oTabepos GUVTEAEDTES
(TAEZXY) mov cvoxetilel ta onjpuata e.0060v - €§080v:

N M
d"y(t) d™y(t)

z g b dtm

n=0 m=0
OTIOV TA @y, by, ElVAL TIPAYUATIKEG OTADEPES KAL OL APYIKEG CUVONKES ElVOL UNOEVIKEG.

F

E@apudlovpe 1516t Ta mapaywytong tov pet. Fourier F{x™(t)}«— (jR)"X () o€ kaOe
UEAOG KOL EXOVIE:
[ N

o dry() F
D a2 S Y @G @)

0 _n=0

", amy©) |
D b ;Obm(iﬂ)m X@)

m=0




[Teprypan IA.E. ue FT (2/2)

N M
> @G Y@ = | > buG™ [ X@)
n=0 m=0
Alalpwvtag Katd pEAN Bplokovpe T ocuvaptnon peta@opds H(Q):
Y())  Zmeobm(GD"

X(2) 11¥=0 An (jﬂ)n

1N loodvvaua:
@) Ym—obm(GD)™
X(2) =0 anGO)"

H e€lowon elval povadikd opLopévn aKOU KoL YIA SLAPOPETIKEG APXLIKES
ovvOnkeg ¢ TAEXE. Auto ovpfaivel emeldn) o pet. Fourier vroAoyiletal amo to
— 00, 0TO OTIOLO UTTOPOVUE VA BewPCOVUE OTL TO cVoTNUX BploKeETaL O€ NPEULQ,
ONAadn 0Tl oL apylkEG cuvOnkeg Tov ovvodevovv T MAEZY eival undevikeg.

Ml avaAvtikOtepn Slepelviion TG ATTOKPLOTG CUXVOTNTAG KAL TNG ETIAVONG
YPOUUULKWV SLA@OPIKWV EELOWOEWV 0L 0TIoleG TTEpLYpd@ovv 'XA cvotiuata, Oa
d00el pEow Tov petaoynuatiopoV Laplace.



7. Avtiotpopa ZvoTnuata



Avtiotpo@a Zvomuata

AoBévtog evog XA ocuoTiUATOG PE KPOVOTIKY amokplon h(t), To
avTIoTPOEO CUCTNHA EIVIL AVTO TIOV £XEL KPOVOTIKT amokplon g(t),

TETOLO WOTE VA LOYVEL ] OXEOT):
h(t) * g(t) = 6(t)

H amdékplon cuxvotnTog TOL aVTIoOTPOEOV GCUCTNUATOC SIVETAL ATIO TN

oxéon:
1

META TNV AVTLOTPOPT] EVOG TIPAKTIKOU CUGTIUATOC B TIPETEL VX
EAEYXOVUE AV TO AVTIOTPOEPO GUCTI A TTOV TIPOKVTITEL ELVAL ALTLATO,

ONAadN TPAKTIKE VAOTIO)GLULO.



Aoxnon 1

No vtoAoylotein €€080G evog 'XA cUOTIUATOG UE KPOUGTLKT] ATIOKPLOT)
h(t) = 2e73tu(t) 6tav SéxetaL oty elcodo To orjpa x(t) = (2e7t + e™4t) u(t).

Amavinon: H andéxkplon cuyvdtntag Tov cuoTHUATOS ElvaL:

H2) =
(@ 3+
O pet. Fourier ™ eto68ov elvat:
1
X(2) =
@D =17 intavn
Kal o Pet. Fourier g €€680v Sivetat amo:
Y(2) = HO)X(Q) = 2 2 N 1 o 6(3+ /1)
B S 3+j2\1+j0 4+j0) A +ji2)GB+j0)(E+j0)
6 o C,

= — _I_
1+j2)4+j2) 1+j2 4+j0



Aoxnon 1 (ouvvexewa)

YmoAoyilovue Toug cuvteAeoTéS €y Kol €, aTO TIG OYXECELG:

Cl :2

(1+0)

T A+ G+ et

Cz &S —2

jn=—4

(4 + )

CEN ) ICES)

Emouévwg, o petaoxnuatiopds Fourier g e€d6dov sivat:
2

Y(Q) = —
(@) 14+/0 4+0

Apa to onpa €€060v y(t) sivat:
y() = (2e7t — 2e7*) u(t)



Aoxnon 2

No UTTOAOYLOTEL ) KPOUGTLKI] ATTOKPLOT) TOU GUGTILATOG TIOV TIEPLYPAPETAL ATIO TN
Sla@opikn eElocwon:

d*y(t) _dy(t) dx(t)
qc2 + 87 + 15y(t) = 15 x(t) — 27

Amavinon: AVvovtag 6to Ted(o ToU XPOVOoU PPLOKOVE:

h(t) = %(218_‘% — 25e~5t)u(t)

E@apuolovpe tov pet. Fourier kat ota Vo pEAN NG Stapoplknig e€lowong Kot e Baon
TIG LOLOTNTEG TNG YPAUUKO TN TAG KL TNG TIAPAYWYLoNGS, AdpUBAVOUE:

F {dzy(t) + 8dy—(tt) + 15y(t)} = F{le(t) — de—(t)} =

dt? d dt
F {dz(zt)} + 8F {d{i—(tt)} + 15F{y(t)} = 15F{x(t)} — 2F {dj;it)} =

(G2D?*Y(2Q) +8jnY() +15Y(2) = 15X(2) — 2jN X(D)=
Y(2)(—0% +8jn + 15) = X(2)(15 — 2jR)=
Y(Q)  15-2j0 15 — 2jn

H(2) = X() —02+8i0+15 (B +0 +j0)




Aoxnonm 2 (ouveEyeln)

H kxpovotikn amokpion h(t) vmoAoyiletal amd TOV aVTIOTPOPO UETACYNUATIONO
Fourier t¢ amoxkpiong cuyvotntas H(2). H amdkpion cuxvotnTag ypageTat:
Cq Ca

D=y T+
YmoAoytlouvpe ta C; kot Cy:
15 — 2j02 | 21
“C=Grmerm STY s 2
15 — 2j0 | 25
Q=G Grm Y s 2

OToTE N ATOKPLOT) CUYVOTNTAG 0€ AOPOLoUA ATIAWY KAXCUATWV Elvat:
21 1 25 1
2 3+j2) 2 GB+jn)

Emouévwg, 1 kpouoTikn amokplon elvat:

h(t) = %(218_3t — 2575 u(t)

H(D) =

KataAnyovpe oto iSlo amotédeopa pe v emiAvon ¢ Sla@oplknig eElocwong,
OUWG UE 0APWS TILO EVKOAN Sladikaoia.



Aoxnon 3

‘Eva I'XA cVotnua Sieyeipetal amd eicodo x(t) = e 3tu(t) kot mapdyst v £€080
y(t) = t e 3tu(t). Na vtoAoyloTel ) amOKPLOT CUXVOTNTAS KAL 1] KPOUOTIKN
aToOKpLoM).

Amdavinon: (a) O petaoynuatiopods Fourier g eic68ov kat g €060v, eivat:

X() =
(@) 3+
Y(2) =
W= Grian
H amokplon cuyvotntag elvat:
1
Y (2 2)2 1
H(Q) = ():(3+])= |
X() 1 340
3+j10

ETopévwg, 1 kpouo Tk amokplon eivat:
h(t) = e 3tu(t)



Aoxnon 4

Noa vTToAoyLloTEl TO LETPO KaL 1) Paon evOog 'XA cuoTHUATOG, TOV OTIOloU 1

QTIOKPLOT] CLUXVOTNTAG E(VAL:

Amavinon: Amo Vv e€lcwon opLopov NG ATOKPLON G oLXVOTNTAS Bplokouue TO

LETPO Kal TN @aomn t¢. Elvat:

1-jol_vi+o?

|[H(Q)| = — = =
11+j0] V1+ Q2

AH(Q) = gH{1 — jQ} — 4H{1 + jQ} = tan 1 (—Q) —tan"1(Q) = 2 tan~1(Q)



Aoxnon 5

‘Eva 'XA cOotnpa €xel amtoKpLon cuxvOTNTHS oV SiveTal oo TN oxéon:

5+ jQ
6 + 5jQ — Q2

H(Q) =

(o) Na BpeBei n Stapopikn) e€locwaon oV TEPLYPAPEL TO CUCTNUA.
(B) Na Bpebel n kpovoTikn amokplon h(t) TOL CUCTIHATOG.

(Y) Na BpeBei 1 ££080G TOV GUOTIUATOG OTAV OTNV E60J0 EQPAPUOCTEL TO O U
x(t) = e~ >tu(t).

Amdvinon: (a) I'vwpilovpe 6TL M amokplon cuyxvotnTag SveETAL ATIO TN OXEON:




Aoxnon 5 (ouvvEyeln)

A6 Tov 0pLOPO TNG ATIOKPLOTIG GUXVOTN TG EXOVLLE:
Y(n) 540
= = >
X)) 6+5jn0—0?
=>Y(2)(6 +5j2 —0%) =X()(5 +j2)=>
=(2)2Y(Q) + 52 Y(Q) + 6Y(Q) = j0X(Q) + 5X(2)

METATPEMOVE TNV TIAPATIAVW OXEOT 0€ SLa@opikn eElowon Aaufdvovtag vmoym
OTLATO TNV WOLOTNTA TNG TTAPAYWYLONG TOV PeTaoxnuatiopov Fourier, oyVet:

F {dZY(t) dy(t)

d
dt? }=(j!2)2Y(m, F{ i }=(jQ)Y(Q), F { x(t)

dt

} = (D)X(2)

omoTE Aapufavouue Ty oxeon:

d%y(t) dy(t) dx(t)
F{ dytz }+ SF{);—t} +6y(t) = F{’;—t} +5x(b)




Aoxnon 5 (ouvvEyeln)

ETopévwg n Sta@opikn eEL0won oV TEPLYPAPEL TO GUOTN A ELVaLL:

d*y(t) _dy(t) dx(t)
dc2 + 574‘ 6y(t) = T-I_ 5 x(t)

(B) H xpovotikn amokpion h(t) Tov cUGTHUATOS B VTTOAOYLOTEL PLE AVTIOTPOPO

Hetaoxnuatiopov Fourier ot doBsioa amdkplon ovyvotntag H(L).
Xpnootmolovpe tTnv pEBodo Touv abpolopaTtos o€ ATTAG KAGGUOTO, KOL EXOULLE:

540 5+ jQ 3 2
6+50-02 Q+jOB+jQ) 2+jQ 3+jQ

H(Q) =

AvaTpEXOVTAG OE TIVAKEG GTOLXELWOWY UETACYNUATIOUWY, BplOKOVE:

1 1
h(t) =F Y{HQ)}=3F1! {2 +jﬂ} —2F71 {3 +jﬂ} = (3e72t — 2739 u(t)



/ 7
Acxknon 5 (ocuvexeLa)
(Y) T'ix Tov utoAoylopo g €€660v y(t), epyalduacte 0To TESIO TNG CUYVOTNTOG
AOYW VTTOAOYLOTIKN G amAOTNTAG. Ap)ikd vTtoAoyilovpe tov FT tng etoc6dov X (Q):

1
5 +jQ

X(Q) = Fle *tu(n)} =

Katomiy vrtodoyi{ovpe tov petacynuatiopo Fourier g e€660ov Y (w):

5+ 0 I 1
Q+jOB+j0) G+ @+j0B+jQ)

Y(QQ) =H(Q) X(Q) =

1 1
T2+ G+j0)

TéAog, pe avtiotpo@o petaoynuatiopd Fourier avaktovpe tv €€odo y(t):

y(©) =FH{Y(Q)} == (e* —eHu(®)



Aoknon 6

No vTToAoyloeTe Kol va 6XeSLACETE TNV ATTOKPLOT) TTAGTOUGS Kol (paons tou 'XA

OUOTNUATOG, LE KpoVOoTIKY) amokplon h(t) = u(t —2) —u(t + 1).

Amdvtnon: H amdékplon ouxvotntag (CuVEAPTNOT HETAPOPAS) TOV CUCTILATOG

Oa tpokVYPeL amd Tov MF 1N ¢ kpouoTikniG amokplong. Elvat:

+oco +co +00
HQ) = f h(t)e Tdt = J u(t —2)e 12tdt — j u(t + De /2dt
Emeid1 ot Bnuatikég ovvapmmoels u(t — 2) xaru(t + 1) opilovtal wg:

1Tyt > 2 1y t>-1
u(t_z)_{OyLoct<2 rat u(t+1)_{0ytat<—1

Bua slvat:

H(Q) =J

. (30
+ 00 ' + 00 _ —jQ 2 sin 7 . 30)
e /gt —J e Ut = —e7 2 — —3e /%sinc <_>
2

1 Y)



Aoxnom 6 (ouveEyeln)

‘Etol, To MAGTOG KoL 1) eaom elvat:

/30
SIncC o

|[H(Q)| =3

Ot ouvvaptoels mAdtovs |H(Q)]
Kot pdong 2H(Q)

LAY

KOl

AH(Q) = —%= —nf

abs((cos(2 w) i + sin(2 w))/w - (cos(w) i - sin(w))/w)

|
-30 -20 -10 0 10 20 30
w
angle((cos(w)| sin(w))/w - (cos(2 w) i + sin(2 w))/w)

|
-30 20 30

32



Aoxknon 7

AlVETAL T TTAPAKATW GELPLAKT) CUVOECUOAOYIX TWV CUCTNUATWY GUVEXOUG XpOVou A
kal B. 21nv €lcodo tov cvotuatog A eloépxetal to onua x(t) Kot otnv £€€080 TOL
ovoTnuatog B e€épyetal to (6o onpa x(t). Av 1o cvotua A eival 'XA va diamiotwOel
av To cvotnua B eivat emiong I'’XA. IToleg dAAeg TpoUTOOETELS TTPETEL VA TIAT|POL TO
TAPATTAVW cVOTNUA B;

x(t) A v 5 x(t)

Amavinon: o va e€€pxetat to onua x(t) otnv €060 ToL cuoTHaTOG B Ba TpémeLn
GUVOALKT 10080vaun amdkplon g cuvdeopoloyiag va eivat hey (t) = §(t) ko emeldn
TO CUCTIHOTA Elval oUVEESEUEVH OE GELPA, OL KPOUOTIKEG ATIOKPIOELS TwV SV0
OUCTIUATWV TIPETEL VA LKAVOTIOLOVV TT) OXEON:

ha(t) = hg(t) = 6(t) (1)

To cvoua B pémel va eivatl I'XA mpokepévou 1 €€060G Tov va pUmopel va VTTOAOYLOTEL
QUTTO T1) GUVEALEN

x(t) = y(©) * hg(t) = (x(t) * hy(t)) * hg(t) = x(t) * (ha(t) * hp(t))
= x(t) * 6(t) = x(t)
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’ 7
Acxnon 7 (cuvexela)
Zto medlo ™G ouxvOTNTAG 1) Tapamdvw oxeon (1) petappaletal wg:

Hy(s) Hg(s) = 1

To cVoTUa B elvatl avtioTpo@o Tou A KL 1] GUVAEAPTNOT) LETAPOPAS TOV CUCTIUATOG B
Slvetal amo tn oxéon:

Hg(s) =
Hy(s)

Eme1dn xat ta §Uo cuoTuaTa TTPETEL VA EIVAL TIPAKTIKA VAOTIOM O LU, AP0 OLTLATA Kol
gVOTAON, TPETEL OL TOAOL TOUS VA BploKOVTAL 6TO APLOTEPO NULETITIESO TWV ULYASIKWV
OUXVOTNTWV.

AOYW NG TAPATIAV® AVTIOTPOPTG, TPOKVTITEL OTL OL TTOAOL TOU CUGTHUATOS A yivovTal
UNSEVIKA Yot TO oo TN B, Kat ta pndevikd Touv cuoTipatog A yivovtat TOAoL TOV
ovoTHUATOG B.

Me Bdon tn SlamioTwoTn auTi TPOKUTTEL OTL OA0L OL TTOAOL Kol OAd TA UNOEVIKA TOV
OVOTNUATOG A TIpETEL VA BPLOKOVTAL GTO APLOTEPO ULYASIKO NULETITIESO.

‘Eva cvotnpa mouv mAnpot aut] Ty tpoimoOeon ovopdletal cUGTNHX EAGXLETNG @dong
Kat umopel va avtiotpa@el. To 8 avtiotpo@o cvoTnua elval Kol auTo EAAYLOTNG
paomg.



